
 

 

 وتوعية الجاليات محضر اجتماع مجلس إدارة المكتب التعاوني للدعوة والإرشاد

 هـ20/6/1440وتاريخ: ( 19رقم: ) شمال الرياضفي 

 بعد: أما  بعده،والصلاة والسلام على من لا نبي  وحده،الحمد لله  

يههوم  هههوا ال يههف د ههد ه في  دهه   هههـ20/6/1440 ثهه نالإعل مههاع  م25/2/2019الموا سهه ع ههد الاجت  التا

 .أدناه الموقعنعضاء الأرئيس المجلس ولمجلس الإدارة في م ر المكتب بحضور عشر 

يهر الشه و معالي رئيس المجلهس رد  وفي بداية الاجتماع  لهدعوة  شهكره وت هديره لمعهالي و  الإسهلامية وا

يهههة الج شهههاد وتوع لهههدعوة والإر يهههة ل تهههب التعاون سهههتمر للمكا مهههم الم لهههى دعم عهههالي نائ هههف ع شهههاد وم يهههاتوالإر   ،ال

شههكر  سههب ال ههانوني لكمهها ث ههى بال يههة  ريبههن محمههد ال صهه ع ههد اللهلمحا مههف عراجعههة ال ههوائم المال لههى قيا ع

 .احتساباللمكتب 

 : اتخو المجلس بشأنما الآتيجدول أعمالف والموضوعات المدرجة في استعرض المجلس  ثم

لههد  أولًا: تههب ا تههب )مك سههب ال ههانوني للمك يههر ااا لههى ت ر لهه  المجلههس ع حههول اط تههدقي  الحسههابات(  ار ل

عهام ناسهف  وقائمهة ومها  م2018الحساب الختامي للمكتب لعام  لمهالي للمكتهب لل مهن قائمهة المركها ا تضهم ف 

اههائ  المجمهه   صههرودات  وال يههرادات والم يههة  والإ تههدد ات ال  د مههة ال تههة  وقائ لههة والأصههول ال اب الأصههول المتداو

أظمره الت رير بعدالة ومن كادة ال واحي الجوهرية للمركها للإيرادات عن المصرودات للس ة الم تمية  وما 

لمههالي  تههب كمهها في ا سههم   31للمك مهها م2018دي لههه  تههوي علي مههات ا صههال للمعلو عههرض والإد ضههوء ال   في 

سه  ة المتعهار  عليمها والملائمهة لفهرو  المكتهبق ونهاقب أصهحاب الاضهيلة يال وائم المالية ودً ا للأصول ااا

 ق وقرر المجلس اعتماد الت رير.ما جاء في الت ريرلس والسعادة أعضاء المج

يهه:ا: لههه  ثان عهههام  اط تهههب  هههلال  تههها ات المك زههها إ لهههى مل لهههس ع ثمهههن لإدارة م،2019المج مههها ه  و تهههب  المك

 .  ي ف من إتا ات

لهه  :ثال هه:ا لههى  اط عههام المجلههس ع تههب ل مههن 2019م ههادرات المك عههدداً  تههب  مههدير المك ضههيلة  مهه  د نههاقب  م و

 .ج الم ط ة وتودر الدعمحسب احتياالأولويات  لس اعتماد الم ادرات م  مراعاة ت ديمالمجر ال امجق وقر

عهام الاستراتيجية للمكتهب  طةالخالمجلس على  اطل  :رابع:ا لمهيلادي لل نهة المتعل هة بمها م2019ا ، والموا 

مههن ق هه  أعضههاء المجلههس و عههديلات الم ترحههة  عهه  الت جههراء ب قههرر المجلههس مراجعههة الخطههة وإ دهه  و مههرة الر مهها  ب

 .أ رى إلى معالي رئيس المجلس لإقرارها واعتمادها

 إيجهاد وقهج جديهدضهرورة الاسهتعجال في قهرر المجلهس أوقها  المكتهب والمجلهس موضهوع  نهاقب:  امساً

تهائج  من المس ولن لل حه   لج ة من دضيلة مدير المكتب ومن يراه يوتشك والوقهو  علهى الموقه  وعهرض ال 

 .فميداً للشراء  لال مدة لا تتجاو  ستة أشمر من تاريخعلى رئيس المجلس تم



 

 

المجلس موضوع دتح دروع للمكتب في جوامه  ومسهاجد شمهال الريهاض وقهرر المجلهس المواد هة  ناقب ساً:ساد

بهن المكتهب والأحيهاء ال ري هة مههن  علهى دهتح دهرعن للمكتهب بحيه  ي هدم  دماتهف لأهه  الحههي ويكهو  حل هة وصه 

 الش كة. ذلك عن طري  ويكو   الارع الت عات ممن يرغ و  في دعم المكتب الارع، وكولك يست  

 بالآتي: المكتب إدارة المجلس وجفكما 

يههة -1 يههة مواد ههة لر  تههب الدعو بههرامج المك كههو  عيهه   شههاد  أ  ت لههدعوة والإر سههلامية وا شهه و  الإ و ارة ال

 م.2030 لعام المملكة ر ية المعتمدة على

 الارق الضالة.الغلو والتطر  و الصحيحة ومحاربة الوسطيةالحرص على نشر الدعوة  -2

 .ة الأنشطة الدعويةسعمار ماد على لائحة الو ارة الجديدة للدعاة المصرل لهمالاعت -3
 

من جمود شاكر:ا لله تعالى على ما ود  إليف شكر الا تتم معالي رئيس المجلس الاجتماع ب بعد ذلك

بهرامج لم ومتابعتمماهتماممم لأعضاء المجلس  مهن   يحفهىومها  المكتهب، اشط و وسهأل  وم ترحهات،ئمهم رابهف 

يهه  الله يهه  التود عههالى للجم سههداد، ت صههة لوجمههف  وال مههال  ال قههوال والأع كههريم،وأ  يجعهه  الأ لههى  ال يههديم ع وأ  

نها نعمهة الأمههن  دهه  ولاة أمرنها لكه   ههر والإيمها ،بلاد لههف .  وأ  يو وصهلى الله وسههلم علهى ن ي ها محمههد وعلهى  

 وسلم. وصح ف


